

VISCAT FULGOR

KG-650
KG-850



www.viscatfulgor.com
info@viscatfulgor.com
Viale Santuario, n.42,
26012 Castelleone
(CR) ITALY
Tel: 0039-0374-58217



VISCAT FULGOR srl

VISCAT FULGOR

DATI TECNICI

Massima lungh. da affilare
Potenza motore mola
Giri motore porta mola
Potenza motore avanzam.
Mola a tazza cilindrica
N° coltelli affilabili
Angolo di affilatura
Supporto regolabile
Peso netto circa
Peso netto con basamento

KG 650

650 mm.
0,75 CV
2800 g/1'
0,25 CV
125x50x16 mm
4
41°
0° - 45°
180 kg
210 kg

KG 850

850 mm.
0,75 CV
2800 T/1'
0,25 CV
125x50x16 mm
4
41°
0° - 45°
200 kg
230 kg

DONNEES TECHNIQUES

Longeur max d'affûtage
Puissance du moteur porte muele
Tours du moteur porte meule
Puissance du moteur d'avancement
Meule à tasse
Numero de couteaux d'affûter
Angle d'affûtage
Supporte réglable
Poids net sans bâti approx.
Poids net avec bâti approx.

TECHNICAL DATA

Max. grinding lenght
Power of grinding motor
Speed of grinding motor
Feed motor
Grinding cup wheel
N° of grinding knives
Cutter grinding angle
Adjustable
Approx. net weight
Approx. net weight with column

KG 650

650 mm.
0,75 HP
2800 r.p.m.
0,25 HP
125x50x16 mm
4
41°
0° - 45°
180 kg
210 kg

KG 850

850 mm.
0,75 PS
2800 U.p.m.
0,25 PS
125x50x16 mm
4
41°
0° - 45°
200 kg
230 kg

TECHNISCHE DATEN

Grösse Schleiflänge
Leistung des Schleifmotors
Drehzal des Schleifmotors
Leistung des Vorschubmotors
Topfschleifscheibe
Gleichzeitig messer wetzenzähl
Schleifwinkel
Aufanfrage
Nettogewicht ca.
Nettogewicht mit Ständer ca.

www.viscatfulgor.com
info@viscatfulgor.com
Viale Santuario, n.42,
26012 Castelleone (CR) ITALY
Tel: 0039-0374-58217



VISCAT FULGOR Srl